



## **Следователи первого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления рассказали кадетам о своей профессии**

Сегодня следователи по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю встретились с учащимися 9-х классов Пермского кадетского корпуса Приволжского федерального округа имени Героя России Фёдора Кузьмина.

Следователи рассказали кадетам о структуре следственных органов Российской Федерации, их подследственности, целях и задачах Следственного комитета России и следственного управления по Пермскому краю, об истории его создания. Большой интерес вызвали рассказы о расследовании конкретных уголовных дел, которые осуществляли следователи отдела. Кадеты узнали, о том, что необходимо для того, чтобы стать следователем Следственного комитета Российской Федерации. О возможности получения высшего образования в Академиях СК России. Во время встречи ребята задавали множество вопросов о работе следователей.

Сотрудники следственного управления на постоянной основе проводят встречи с несовершеннолетними, продолжая активную работу по профилактике преступлений в отношении детей, патриотическому воспитанию подрастающего поколения, формированию у подростков знаний о работе Следственного комитета Российской Федерации.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---



29 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1415131>